
I.  ISTVÁN KIRÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 

 

ÓRALÁTOGATÁSI JEGYZŐKÖNYVEK 

 

 

Az I. István Király Általános Iskola egyik intézményi TÉR célja a következő: 

 

„Az előző tanévhez képest az országos digitális méréseken a minimum szintet el nem érő 

tanulók aránya több mérési területen meghaladta a 40 százalékot. Az adott mérési területen, 

csoportban, osztályban az óralátogatások száma pedagógusonként érje el minimum a hármat. 

Az óralátogatásról feljegyzés készül, amely a pedagógus részére visszajelzést, szakmai 

támogatást is tartalmaz.” 

 

 

 

 

 



Az országos kompetenciamérés elsődleges célja, hogy minden iskola számára biztosítsa azokat 

az objektív mutatókat, amelyek segítik intézményük önértékelését, a fejlesztési irányok 

kijelölését, de a mérés az intézményfenntartók munkáját is támogatja, és a külső 

intézményértékelést is ellátja adatokkal. Emellett a köznevelési rendszer felhasználói, a szülők 

és tanulók számára is információkat szolgáltat, és nem utolsósorban releváns alapot jelenthet a 

tényeken alapuló oktatáspolitika számára is. 

Az országos kompetenciamérés iskolai eredményei több területen is a változásra késztetik az 

intézményt. A tanulói kompetenciafejlesztést szem előtt tartva módosításokra, fokozottabb 

tervszerűségre és újításokra van szükség.  

 

Intézményünk évek óta küzd az országos kompetenciamérés során nyújtott átlag alatti 

teljesítmény problémájával. Bár tantestületünk sokat tesz a javulás érdekében, a siker évről-

évre elmaradt.  

Vidéki, nemzetiségi iskola,  kisiskola lévén, figyelembe véve a szülői hátteret, környezetet, 

reális célként a minimumszintet el nem érő tanulók számának csökkentését tűztük ki minden 

évben elsődleges célként.  

 

Intézményünk a kompetenciamérés eredményének javítását célzó intézkedési tervben 

foglaltak közül kiemelten fontosnak tartja az óralátogatásokat, melynek keretében: 
 az igazgató, az igazgató helyettes és az alsós/felsős munkaközösségvezető látogatást tett 

a pedagógusoknál 

 az óralátogatás a tanítóknál minimum 1 alkalommal valósult meg 

 az óralátogatás a kompetenciamérésben közvetlenül érintett pedagógusoknál elérte 

minimum a 3 alkalmat 

 a megtekintett órákról óralátogatási jegyzőkönyv készült, amelyben rögzítettük az 

óralátogatás tapasztalatait 

 a jegyzőkönyveket az adott pedagógus részére egy példányban átadtuk, aki aláírásával 

jelezte annak elfogadását, az abban rögzítettek megértését 

 

Az óralátogatásban részt vevő személyek: 
 Lipták Gábor – igazgató 

 Szuhai András – igazgató helyettes 

 Juhászné Szőke Ágnes – felsős munkaközösség vezető 

 Nagyné Jámbrik Zita – alsós munkaközösség vezető 



Meglátogatott pedagógusok: 
 Amásztáné Pallay Ilona 

 Juhász Petra 

 Juhászné Szőke Ágnes 

 Kovácsné Leskovics Edit 

 Lakatos László István 

 Liptákné Gerzseni Renáta 

 Szabó Mária 

 Szőke Tímea 

 Szuhainé Jánvári Enikő 

 Tóth Károlyné 

 

Az óralátogatásokkal kapcsolatos általánosságban megfogalmazott tapasztalatok, 

észrevételek, megjegyzések: 
1. A beadott óraterven szerepeljen a látogatás ideje, osztály neve, stb. 

2. Nem kell mindenáron ragaszkodni az óratervhez. Az óraterv, mint ahogyan a neve is 

mutatja, egy terv, maximális megvalósítása nagyon ritka. Az adott órához igazodva kell 

adott esetben rugalmasan korrigálni, önreflexiót gyakorolni. 

3. Kicsengetés után, szünetben nem osztjuk ki a házi feladatot, mert a tanulók nagy része 

nem figyel rá (órai keretek között) 

4. A házi feladatot megfelelően elő kell készíteni. 

5. A tanóra végén mindenképpen legyen egy osztályszintű értékelés, adott esetben – ha 

nem valósult meg a tanóra folyamán – egyéni értékelés és jutalmazás is.  

6. IKT eszközök használata – elkerülhetetlen, de amennyiben használjuk, minden esetben 

ki kell próbálni előtte. Felmerült probléma: a táblakép kicsi betűi, számai, ábrái – nem 

jól láthatóak.  

7. Nem minden esetben valósult meg differenciálás. Amennyiben viszont differenciálunk, 

azt külön kell értékelni.  

 

 

 

 

 
























































































































